

Magazinműsor 2017.11.05., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. november 5-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Biszák László** szekszárdi festőművész, akivel a munkájáról beszélgetünk, amely számára az életet, az állandóságot, és egyben a folytonos tanulást és megújulni vágyást is jelenti. Őt követi a sorban **Korsós Gergő**, a Garay János Gimnázium 11. osztályos tanulója, aki a középiskolai felvételijét követően egy évig Hamburgban élt, ahol a helyi gimnázium padját koptatta. Mesél nekünk az élményeiről, az ottani diáklétről, és talán a terveibe is beavat bennünket. **Nagy Imre**, a Szekszárdi Szakképzési Centrum Vendéglátó Szakképző Iskolája vezetője is nálunk vendégeskedik, és szívből ajánlja minden antrittosnak az iskolája kínálatát. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Biszák Lászlónak, Korsós Gergőnek és Nagy Imrének köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.